



Tlačová správa

Inšpirujte sa prírodou: Masívny nábytok zútulní váš domov

Bratislava, 18. marca 2023 – Drevo je tradičný materiál, ktorý v našich domovoch využívame od nepamäti. Občas síce ustúpi sezónnym trendom, ale jeho prirodzená krása sa v posledných rokoch opäť dostáva do popredia. Hodí sa do akéhokoľvek interiéru a súčasný nábytok z masívu spĺňa všetky požiadavky najmodernejšieho dizajnu aj štýlu. Drevo je navyše ekologický materiál, ktorý vám vydrží niekoľko rokov. Najčastejšie sa môžete stretnúť s nábytkom z duba, orecha či buka, ale objavujú sa aj exotické dreviny, ktoré sú stále populárnejšie, ako je mango, teak, agát alebo eukalyptus.

Nábytok z prírodného dreva má v sebe špeciálneho ducha. Atmosféra, ktorú si vďaka nemu doma vytvoríte je jedinečná. Obstarávacía cena je o niečo vyššia, ale vďaka mnohým benefitom sa oplatí zainvestovať. Nábytok je z udržateľného materiálu, ktorý je so správnou starostlivosťou naozaj dlhoveký a prakticky nezničiteľný. Navyše nikdy nevyjde z módy. K dispozícii je niekoľko druhov masívneho dreva, a tak si môžete vybrať odtieň aj kresbu podľa svojho vkusu. „Čo sa týka masívu, tak evergreenom je hlavne bukový a smrekový nábytok. V posledných rokoch sa však veľkej popularite teší aj dub, ktorý je známy pre svoju krásnu kresbu a vysokú odolnosť,“ uvádza Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. Kúzlo prírodného materiálu spočíva aj v jeho jedinečnosti. Každý kúsok je originálny.

Údržba, ktorá je v prípade masívneho nábytku nesmierne dôležitá, nie je nijako náročná. Stačí nábytok pravidelne čistiť od prachu a nečistôt vlhkou handričkou alebo vysávačom. Drevo je obvykle z výroby ošetrené ochranným olejom, ktorý môžete podľa potreby obnovovať. Občas sa stane, že dôjde k drobnému odretiu, čo ľahko opravíte vďaka prebrúseniu jemným brúsnyim papierom a aplikáciou oleja či vosku na to určeného. Drevo v interiéri vždy pôsobí veľmi príjemným a útulným dojmom. Niekedy to ale netreba preháňať, a preto odborníci radia, aby sme kombinovali najviac dva odlišné druhy. Priestor potom môže pôsobiť stiesnene.

Prírodná kresba dreva vyzerá krásne nielen na nábytku, ale aj na dekoráciách. Tie dokážu vašej domácnosti vdýchnuť osobitý štýl a vytvoria pocit domova. Nebojte sa tieto drevené prvky vniesť aj do moderných minimalistických interiérov, ktorým dodajú útulnosť.

Jedálenský stôl Form



Jedálenský stôl Form je charakteristický svojim industriálnym vzhľadom. Robustná čierna kovová podnož je doplnená masívnou dubovou doskou, ktorá je vyrobená zlepením niekoľkých pozdĺžnych dubových lamiel. Vďaka tomu získa doska lepšiu tvarovú stálosť a je celkovo odolnejšia voči vonkajším vplyvom. Môžete si vybrať z rôznych dĺžok stola, a to od 180 cm do 240 cm. Zvoliť si môžete tiež tvar podnožia do písmena U alebo X. Cena masívneho jedálenského stola Form sa pohybuje od 569,90 € do 799,90 € v závislosti od vybraného typu.

Jedálenská stolička Amber



Elegantná stolička Amber sa skvele hodí do útulne zariadenej jedálne. Mäkké čalúnenie potiahnuté jemne štruktúrovanou sivou látkou dopĺňajú nohy z bukového dreva. To je v nábytkárstve veľmi obľúbené, pretože vyniká svojou tvrdosťou. Stolička Amber má nosnosť do 100 kg a stojí 94,90 €.

Stojaca lampa Norin



Stojaca lampa Norin má 150 cm vysokú konštrukciu z eukalyptového dreva, ktorú dopĺňa biele textilné tienidlo. Patrí do nej žiarovka s päticou E27 s maximálnym výkonom 40 W. Lampa stojí 139 €.

Drevený stolík Oslo



Drevený stolík z masívneho duba poteší všetkých priaznivcov prírodných materiálov. Povrch stola je naolejovaný, aby odolával každodennému opotrebovaniu. Nemusíte sa báť položiť si na odkladací stôl horúci čaj alebo pohárik s vínom. Vďaka oleju je drevo odolnejšie a navyše aj viac vynikne krásna štruktúra dreva. Kónické nohy stolíku dodávajú elegantný tvar, teda výborne zapadne do akéhokoľvek interiéru – od škandinávského, moderného, až po rustikálny či bohémsky štýl. Cena stolíka je 99,90 €.

Nástenný vešiak s háčikmi Colorado



Nástenný vešiak Colorado je vyrobený z masívneho mangového dreva s vintage patinou, teda dodá vášmu domu ľahký nádych exotiky a bude neprehliadnuteľným kúskom vo vašej predsieni. Vďaka svojmu originálnemu vzhľadu zapadne do industriálne ladeného interiéru, ale možno ho skombinovať aj s inými modernými štýlmi. Cena vešiaka je 34,90 €.

Vedeli ste, že...

pokiaľ je nákup trochu väčší, ako ste čakali, môžete v každej z 8 predajní ASKO – NÁBYTOK využiť služby asistovanej nakládky. Naši skladníci vám pomôžu s prevozom tovaru až k vášmu vozidlu. Vo vybraných predajniach si tiež môžete zapožičať našu dodávku, uľahčí vám dopravu na akékoľvek miesto, ktoré si vyberiete.

V ASKO - NÁBYTOK môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Vyskúšajte napríklad obľúbenú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo v predajni.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.